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Ata nº 2401 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 8 de maio de 2006. Aos oito dias do mês de maio do ano dois mil e seis, às 20,00 horas, temporariamente, nas dependências do Teatro Municipal “Cacilda Becker", por motivo da execução de obra para instalação de elevador no Prédio do Poder Legislativo, teve início a 2401ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, José Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Presidente, Vereador Edgar Saggioratto, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2400, da Sessão Ordinária de 02.05.2006, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Cristina Aparecida Batista, que procedesse à leitura do Expediente: 01) –Exemplares: “Jornal da Câmara”; “TCE Informa”; “Boletim FZEA”; “Verde Oliva Brasileiro” - Revista do Exército; 02) – Prospectos: “IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios”, de 25 a 27/05/2006; Capacitação Lato Sensu 2006 – IBRAP; Próximos Congressos e Seminários do IBRAM, dirigidos a Prefeitos, Secretários, Vereadores e Assessores; Programa Nacional de Capacitação das Cidades – Oficinas de Capacitação em Habitação e Saneamento, dias 11 e 12/05/2006, em Belo Horizonte-MG; “LXIX Congresso de Agentes Públicos Municipais”, do Instituto Municipalista Brasileiro, de 23 a 26/06/2006; 03) – Convite do Deputado Federal Dimas Ramalho (PPS), para a solenidade de recepção ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, no Aeroporto Bartolomeu de Gusmão, em Araraquara-SP, dia 06/05/2006; 4) – E-mail da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, informando a realização de audiências públicas regionais para discutir o orçamento estadual de 2007; 5) – Convite para o 1º Campeonato Aberto de Truco da OAB de Pirassununga, para Advogados, Estagiários e Convidados, dia 12 de maio de 2006, na Casa do Advogado; 6) – E-mail do Gabinete do Senador Aloizio Mercadante, acusando recebimento do ofício nº 0238, de 11/04/2006, de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Juliano Marquezelli; 7) – Ofício CG nº 930/2006, da Secretaria de Estado da Educação, em atenção aos requerimento nºs 83 e 84/2006, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, referente ao recebimento do kit fanfarra escolar; 8) – Carta do Deputado Federal Luiz Eduardo Greenhalgh, informando sobre a aprovação de seu relatório sobre a PEC 333/04, que trata da representação proporcional dos municípios brasileiros – PEC dos Vereadores; 9) – Ofício GSJDC nº 434/2006, da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, em atenção ao requerimento nº 064/2006, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, referente à ampliação e reforma do Fórum de Pirassununga; 10) – Ofício GS/SAS nº 838, da Secretaria de Atenção à Saúde, em atenção ao requerimento nº 59/2006, de autoria da Vereadora Márcia Cristina Zanoni Couto, referente aos Mutirões Nacionais de Cirurgias Eletivas; 11) – Ofício do Engenheiro Agrimensor Ailton José Tuckmantel Marangom, referente propostas ao Plano Diretor de Pirassununga; 12) – Ofício nº 27/2006, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 23/2006, que visa instituir a qualificação de bens públicos localizados no loteamento denominado “Vila Santa Fé”; 13) – Ofício nº 28/2006, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar, que recebeu nº 01/2006, que visa instituir a qualificação de bens públicos localizados no loteamento denominado “Vila Santa Fé”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 14) – Ofício nº 29/2006, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar, que recebeu nº 02/2006, que visa instituir modificações na Lei Complementar nº 49, de 30 de dezembro de 2003, o Código Tributário Municipal. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 15) – Ofício Gab. Nº 284/2006, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 20/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sobre os melhoramentos no jardim Millenium; 16) – Ofício Gab. Nº 285/2006, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 97/2006, de autoria desta Presidência, solicitando rol de todos os contribuintes da área da saúde, inscritos no serviço de Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza – ISSQN; 17) – Ofício Gab. Nº 294/2006, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 19/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sobre o reajuste dos salários dos servidores municipais e do ticket refeição; 18) – Ofício Gab. Nº 295/2006, do Executivo Municipal, solicitando certidão de exercício do cargo de Prefeito, para fins de celebração de convênio. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 19) – Indicação nº 189/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que encaminhe à Câmara projeto de lei que visa regularizar o fechamento das vielas, no Parque Clayton Malaman, a exemplo do já ocorrido no Jardim São Fernando; 20) – Indicação nº 190/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que determine o setor competente promover o rebaixamento de guias, dando acessibilidade de locomoção à pessoa portadora de deficiência física, principalmente na área central da cidade; 21) – Indicação nº 191/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que implante em nossa cidade o projeto “Cidade Verde”, encaminhando ao Legislativo projeto de lei neste sentido; 22) – Indicação nº 192/2006 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que promova os reparos necessários no calçamento para pedestres, no trecho entre o Posto Santo Antonio até a Rua José Bonifácio; 23) – Indicação nº 193/2006 de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que promova o recapeamento do leito asfáltico das ruas laterais do CEFE “Presidente Médice”, onde as auto-escolas promovem aulas práticas para seus alunos, bem assim, dotar o local de sanitários masculino e feminino e de cobertura para resguardar os alunos das intempéries do tempo; 24) – Indicação nº 194/2006 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que promova o recapeamento das ruas do Jardim Morumbi e demais ruas da Zona Sul da cidade; 25) – Indicação nº 195/2006 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que seja ordenada a religação do fornecimento de água na quadra de esportes da Vila Pinheiro; 26) – Indicação nº 196/2006 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que dote os quartos de internação do SUS de televisores; 27) – Indicação nº 197/2006 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que crie novas unidades de creches no município para atender a demanda existente; 28) – Indicação nº 198/2006 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que coloque redutor de velocidade após a rotatória da USP, sentido bairro-centro; 29) – Indicação nº 199/2006 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que construa ao lado do campo de futebol da ASCOBAR, Bairro da Raia, uma quadra de esportes com iluminação; 30) – Pedido de Informações nº 26/2006, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, referente à infra-estrutura da Vigilância Sanitária do município. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Cristina Aparecida Batista, que procedesse à leitura dos requerimentos: 31) – Requerimento nº 107/2006 de autoria dos Vereadores Dr. Edgar Saggioratto e Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais seis edis, congratulando-se ao Conselho Comunitário de Segurança – CONSEG, de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 32) – Requerimento nº 108/2006 de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis, congratulando-se ao Senhor Luiz Carlos Franco de Souza, e demais moradores do Jardim Eldorado, pelo plantio de árvores, preservação e embelezamento do bairro. Aprovado por unanimidade de votos; 33) – Requerimento nº 109/2006 de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se ao enfermeiro e profissional de saúde do nosso país, pela passagem do “Dia Mundial do Enfermeiro e Profissional da Saúde”, dia 12 de maio. Aprovado por unanimidade de votos; 34) – Requerimento nº 110/2006 de autoria da Vereadora Márcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se ao Servidor Municipal Osvaldo Nunes Paiva, pela dedicação ao trabalho e por servir de exemplo a todos os trabalhadores. Aprovado por unanimidade de votos; 35) – Requerimento nº 111/2006 de autoria da Vereadora Márcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. Edson Barros Nascimento. Aprovado por unanimidade de votos; 36) – Requerimento nº 112/2006 de autoria da Vereadora Márcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. José Valdeci Pereira. Aprovado por unanimidade de votos; 37) – Requerimento nº 113/2006 de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. Mário Alves. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente usou da palavra na tribuna, assumindo a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. Com a palavra, o Vereador Edgar Saggiratto agradeceu a presença do Sr. Carlos Celso Lotufo Alves, representando o Presidente do CONSEG, José Ivalde Duarte, e proferiu discurso em homenagem ao aniversário do Conselho Comunitário de Segurança de Pirassununga: “Excelentíssimo Senhor Presidente, nobres Pares, meus senhores e minhas senhoras: No dia 14 de maio, próximo domingo, aniversaria o CONSEG, criado pelo Decreto nº 23.455 de 10 de maio de 1985. A Entidade foi fundada em 14 de maio de 1998, conforme Lei Municipal nº 2.912/98. O CONSEG é uma organização comunitária de utilidade pública, não governamental, sem fins lucrativos, sendo que a participação de seus membros é totalmente voluntária, sem qualquer tipo de remuneração. Nesse dia, tão importante, que se comemora o Aniversário de Fundação da Entidade, o Poder Legislativo, não poderia deixar passar em brancas nuvens nessa sessão, a oportunidade de tecer alguns comentários, demonstrando, de maneira sucinta, para a população corimbatá,  a tamanha importância que representa a Entidade para os pirassununguenses. Em princípio há de se deixar consignado, que não podemos em hipótese alguma, confundir os valores componentes do CONSEG, como pessoas interessadas em retirar qualquer proveito em benefício próprio, posto que, como já dito acima, suas ações visam tão somente, através de reuniões e estudos, tudo documentado em atas, a melhoria de vida de nossa gente. A Entidade nesses seus poucos anos de existência, já demonstrou e realizou várias atividades em prol dos cidadãos pirassununguenses. As reivindicações que são solicitadas pelos representantes de bairros de nossa terra, são levadas as autoridades policiais, visando, se não solucionar de vez os problemas apontados, pelo menos minimizar as conseqüências deles oriundos. O CONSEG funciona também, como um verdadeiro intermediário, entre a população e as autoridades constituídas, posto que, mensalmente e,  previamente em local, dia, e hora determinados, realizam-se reuniões nas quais são tratatos assuntos de interesse da comunidade. O CONSEG contribui também para corrigir por meios de medidas criativas, fatores de seguranças que afetam a população, tais como: deficiência de iluminação pública, pavimentação e reparos de ruas, modificações na arquitetura viária e sinalização de trânsito, limpeza de terrenos baldios, lixos e entulhos nas vias públicas, poda de árvores que dificultam a visibilidade de sinais de transito; enfim, a entidade é uma autêntica  representante da sociedade,  fazendo sua interação com os poderes constituídos. Na atualidade como sabemos, a segurança é uma das maiores preocupações de todos os segmentos da sociedade, tendo em vista o aumento assustador dos ilícitos que vêm ocorrendo, não só em nossa cidade, mas também em todo o estado e porque não em todo país. O CONSEG, juntamente com as Polícias Militar e Cível, muito embora deficitárias de meios para poderem promover uma melhor assistência à população, realizam estudos de modo que, mesmo sem o efetivo humano, viaturas necessárias para um desenvolvimento mais eficaz de suas atividades, procuram traçar orientações, principalmente para os jovens e crianças, alertando-os do mau que representa o envolvimento com drogas, procedimentos esses, organizados junto aos diversos bairros da cidade e com participação de autoridades, bem assim dos próprios interessados e representantes desses bairros. A Entidade também, de forma atuante procura com as orientações de seus membros, não só junto a entidades políticas, mas também religiosas, de qualquer segmento, quer católicos, protestantes, envangélicos, espíritas, etc, sindicatos, associações, clubes de serviços, cidadãos voluntários, etc. orientar a sociedade aclamando-a para que participem dos eventos que visam a minimização dos problemas de segurança, considerando que o combate a essa figura danosa a sociedade, é uma questão de união e participação de toda  sociedade organizada. Essas informações, são resumidamente, algumas das atividades que desenvolve a CONSEG em Pirassununga, sempre trabalhando em prol da melhoria de vida do povo pirassununguense. Anualmente o CONSEG organiza também, a Ação Pró cidadania, onde são prestadas diversas informações de interesse da sociedade, como também colocados à sua disposição vários serviços tais como: corte de cabelos, manicure, orientação jurídica, etc. Por tal razão, é que faço essa singela homenagem à tão significante entidade, o CONSEG, que aniversaria no próximo domingo, desejando que o Espírito Santo continue iluminando os passos de seus componentes, cidadãos pirassunungues de integridade ímpar, trabalhadores, que oferecem parte de seu tempo para ajudar nossa cidade e seu povo, a viverem com maior dignidade e segurança. Desejo, Senhor Presidente, que os termos dessa singela homenagem sejam transcritos na ata dessa sessão, bem assim, que se dê conhecimento ao Presidente da Entidade, Dr. José Ivalde Duarte, para que tome conhecimento dos termos desse pronunciamento e transmita-o, a todos os baluartes e seus companheiros que compôem tão importante e significativa entidade de nossa cidade. Parabéns CONSEG, pela passagem de mais ano de sua existência”. Após sua manifestação, o Vereador Edgar Saggioratto reassumiu a Presidência e passou a palavra ao Vereador inscrito, Antonio Carlos Bueno Gonçalves: “Esta semana tivemos a oportunidade de correr o trecho da Rua Major Pereira até a Rua Sete de Setembro, percorrendo a Rua Siqueira Campos, Duque de Caxias e Quinze de Novembro. Pudemos então, através de um mapeamento que fizemos, observar a falta de rampas de acessibilidade para deficientes físicos. Então, aqui, estamos fazendo uma indicação para que todos os cruzamentos do centro da cidade, isso já em primeira circunstância, primeiro momento de trabalho da Prefeitura Municipal, possa o centro da cidade ter essa acessibilidade com rebaixamento de guias. Também, estamos providenciando um projeto de lei, que deverá estar no plano diretor municipal, para o deficiente físico, idoso e também o acidentado. Deveremos estar apresentando brevemente aqui. E temos observado, como pequeno exemplo, na rua dos Andradas, ali nós não temos o rebaixamento num local que tem um fluxo muito grande de pedestres. Como também, quem sai do Instituto de Educação pra atravessar a José Bonifácio, pra ir até a Igreja, defronte ao antigo Instituto de Educação, também não temos rampas para deficientes. Então, estamos encaminhando  que pelo menos esse centro e principalmente a Major Pereira, descendo a Avenida da Saudade, onde temos aquele movimento grande no comércio; enfim, a extensão é para toda cidade. E os novos loteamentos que estão sendo realizados, que também rebaixem as esquinas, para que não dê problemas em termos de futuro. Já que está realizando as guias e fazendo o asfalto, já deixa rebaixado para depois a Prefeitura não ter que realizar esse trabalho. Em relação ao Médice, nós comentamos já semana passada sobre o problema lá existente, do recapeamento do leito asfáltico do CEFE Presidente Médice, onde ali temos auto-escolas que promovem aulas práticas. E os alunos ficam ao relento, com falta de sanitário masculino e feminino. Se chove, não tem onde ficar. Então, estamos fazendo essa indicação. E o Wallace está conosco também nessa indicação que estamos aqui fazendo. No São Fernando, em relação à poda de árvores, observamos que temos, em Pirassununga, uma equipe pequena que não dá conta de todo o município, em relação à limpeza e poda de árvore. Então, acho que chegou o momento e já encaminhamos ao Executivo o projeto Cidade Verde, a exemplo do vizinho município de Araras, onde podemos contratar cem, duzentas, trezentas pessoas que terão também orientações técnicas quanto à limpeza e poda de árvores, que essa orientação técnica principalmente por um profissional competente, que poderá ser um engenheiro agrônomo, para evitarmos problema no dia de amanhã. Quanto ao plantio de árvores também, plantando a árvore correta no local certo. Em relação aos loteamento novos, já também discutimos com os Vereadores também, o problema de vielas. Vielas é uma medida onde o loteador ganha mais dinheiro colocando mais lotes no loteamento. Então, essas vielas, estamos solicitando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do Jardim São Fernando, crie e mande pra nós um projeto de lei que visa regularizar o fechamento das vielas do Parque Clayton Malaman.e tenho certeza que esta Câmara deverá aprovar. As vielas, temos três metros; ficaria um metro e meio para casa proprietário, de ambos os lados. Ou, se um não quiser, o outro pode comprar a viela toda. Então, isso é pleiteado o fechamento e nos novos loteamentos deverá estar no plano diretor a proibição de vielas em Pirassununga, que também já foi encaminhado por nós. No trecho entre o Posto Santo Antonio e até a Rua José Bonifácio, passando em frente ao Hotel Municipal, aquela calçada em frente ao antigo Instituto de Educação, infelizmente, está uma lástima. Há mais de seis meses, ali foram executados serviços; esse trecho dá aproximadamente trezentos metros; aqui nós estamos com as fotos onde podemos observar os buracos feitos na hora em que foram cortar as raízes das árvores; deixaram os buracos abertos. Aqui tenho uma fotografia, bem na lateral, em frente o Hotel Municipal, onde tem aquele acesso ao Instituto de Educação. É assim que se encontra a situação lá no momento. Estamos também aqui pedindo uma informação, estivemos na Vigilância Sanitária porque muitas críticas têm sido feitas, mas eu percebi que realmente não é bem assim. Então, estamos pedindo uma informação completa onde, com toda sinceridade, acho que são uns heróis. Estão lá com um estilingue na mão para matar um leão. Temos aqui também um requerimento onde estamos em conjunto com a Vereadora Cristina, na Rua Coronel Franco, ali no Anel Viário, onde pudemos observar que o morador, Sr. Luiz Carlos Franco de Souza, com toda justiça, esse cidadão merece todo respeito e elevadas congratulações pois ele vem fazendo um trabalho muito bonito; vem liderando naquele bairro, com o planto de mais de quatrocentas árvores, embelezando todo bairro, pintando todas as guias; está aqui pintando, abaixado, tirei uma foto dele trabalhando. Ali, nas imediações também, ele fez uma drenagem, porque ali temos várias minas de água, e essa drenagem é uma barragem pequena, rasa, de meio metro, que não tem perigo nenhum. Até alguns peixinhos tinha lá hoje que eu vi; e essa barragem está servindo pra fazer uma irrigação nessas mais de quatrocentas mudas de árvores e árvores já grandes plantadas naquele bairro. Então, serve de exemplo pra todo cidadão de Pirassununga e todos os bairros também, porque, o que estamos observando é que eles não estão pedindo quase que nada e sim uma parceria. Ele está entrando com a mão de obra, como estamos vendo aqui. Então, é um trabalho e eles querem transformar aquela região em um parque, que é muito importante. Façam uma visita e vão observar o que está sendo executado lá. Está ligado também à Paiquerê e está tendo um grande apoio e merece um elogio nosso aqui através desta Câmara. No momento, o que tenho a dizer é só. Obrigado”. Inscrito, usou da palavra o Vereador José Arantes da Silva:  “Fiz uma menção para o dia doze de maio, que é considerado o Dia do Funcionário da Saúde; enfermeiros, técnicos, auxiliares de enfermagem, profissionais, enfim, que trabalham direta ou indiretamente com a saúde. Vou ler o meu comentário, que se torna mais sucinto em respeito aos que estão aqui presentes: Quero congratular-me com os profissionais da saúde. Aí incluem-se todos que, direta ou indiretamente, trabalham no restabelecimento da saúde de nossos semelhantes. O serviço desses profissionais só podemos aquilatar quando estamos enfermos. Uma palavra, um gesto, um olhar pode levantar o doente. É um grande mistério a capacidade que o ser humano tem de passar um ânimo, dar esperança, reaver os sinais de vida nos fragilizados pela doença. É de importância crucial o trabalho desses profissionais na saúde, de toda população, pelo que expus acima. Finalizando, quero que esses profissionais da saúde registrem deste Vereador, assim como dos demais Edis da Mesa, e por que não até dos que aqui trabalham, os nossos votos de elevada estima. E desejo que o segmento de trabalho, profissionais da saúde, seja sempre reconhecido de maneira correta, pela importância que representa para toda sociedade. Finalizando o primeiro item da minha fala, relativo ao expediente também, passo a comentar meu voto sobre o Projeto de Lei nº 24/2006. Meu voto hoje sobre esse projeto é contra, somente por não entender o porque o SAEP objetiva implantação de projetos e programas sócio-educativos profissionais. No entanto, tão logo obtenha maiores informações, este Vereador declinará seu voto favorável se para o benefício dessa Associação, ANDE”. Aparteou o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves: “Estou pedindo um aparte porque o senhor tem toda razão. Para esta Câmara Municipal não veio o contrato, não veio a minuta, não veio explicação nenhuma. Então, também vou votar contra esse projeto”. Aparteou também o Vereador Valdir Rosa: “Nós já havíamos conversado a esse respeito. Infelizmente, esse projeto aqui, essa mensagem, a justificativa não justifica nada; só nos deixa em dúvida. Já conversamos com o líder do Prefeito, inclusive, em não colocar em votação, pra que realmente a Prefeitura esclareça o que é esse convênio, porque do jeito que o projeto veio, a mensagem não diz nada. Só criou dúvidas. Então, minha sugestão é que a gente não vote esse projeto hoje e que a Prefeitura realmente encaminhe maiores esclarecimentos a esse respeito, porque não temos que votar do jeito que está”. O Edil José Arantes cedeu o aparte novamente ao Vereador Antonio Carlos: “Também concordo. Acho que o Vereador Valdir Rosa também foi feliz na colocação. Acho que o líder do Prefeito está aí para tomar qualquer posição para que possamos então ter todo esse material na mão para votar”. Aparteou novamente o Vereador Valdir Rosa: “Exatamente. A intenção é não rejeitar o projeto; talvez nosso entendimento seja de que o projeto realmente vá trazer benefícios, mas tem que vir explicado, detalhado. Em princípio, estava achando que isso era simplesmente para contratação de patrulheiros mirins, como tem na Prefeitura, no Fórum; seria com relação ao SAEP; mas, realmente, está muito obscura essa mensagem aqui”. Voltou com a palavra o Vereador José Arantes da Silva: “Lógico, se esse projeto de lei for bem claro e para o benefício da comunidade, acho que não tem nenhum Vereador que vai votar contra. É só, Senhor Presidente. Muito obrigado”. A seguir, usou da palavra a Vereadora inscrita, Marcia Cristina Zanoni Couto: “Boa noite. Gostaria de estar falando sobre um funcionário da Prefeitura Municipal de Pirassununga. O nome dele é Osvaldo Nunes Paiva. Conhecemos ele como Paiva. Funcionário antigo já; conheço ele há uns dez, onze anos, ele trabalhando na Secretaria Municipal de Saúde. Mas ele é um funcionário do SAEP, que é cedido à Secretaria Municipal de Saúde e desempenha algumas funções. Desde quando o conheço, ele faz viagens a serviço da Secretaria Municipal de Saúde. E esse funcionário, além de todas as qualidades que tem, que é responsável, do serviço que faz, faz os malotes da Secretaria daqui, encaminha pra DIR 15, chegando a levar pacientes, enfim, um trabalho amplo. Ele recebeu um carro zero km, na gestão que o Secretário da Saúde era o Dr. Amauri Andreotti. Ele está com esse carro até hoje. Ele já andou quatrocentos mil quilômetros com esse carro e não teve que abrir motor, não teve problema no carro. E fiquei sabendo hoje que, não sei se vai acontecer isso porque não foi o Secretário da Saúde que me disse, mas que a intenção da concessionária é retirar esse carro e dar um carro zero. A intenção é isso; não sei se vai acontecer. Então, quero dizer aqui que esta Casa está o homenageando; nós fizemos o requerimento, mas todos os Vereadores assinaram, está homenageando esse funcionário. Mas quero dizer também que, como o Paiva, tem muitos outros funcionários, que também são da qualidade dele, que põe a vida das pessoas e não mede conseqüências para fazer um bom trabalho pra população, porque, funcionário público, quem paga é o povo. E nós temos inúmeros funcionários de excelentes qualidades, excelentes funcionários. Então, que se estenda este requerimento aos outros, porque muitos nós não sabemos, está lá na ponta, não sabemos nome. Mas sabemos que pra um médico, no serviço de saúde, que nós entendemos, pra um médico ter a consulta dele, muitas pessoas pegaram naquele prontuário. O senhor também sabe, Sr. Presidente, que já trabalho nessa área, que para acontecer um exame, muitas pessoas também passaram ali, verificaram aquele aparelho, se estava bom pra estar fazendo aquele exame, enfim, é um grupo de pessoas e que trabalham bem. Os funcionários municipais trabalham bem. Mas também quero dizer, Sr. Presidente, que desde o ano passado esta Vereadora vem dizendo ao Executivo, ao Chefe do Executivo, pra se começar a pensar numa reestruturação de cargos e salários, como tem outros Vereadores aqui também que já falaram, Vereador Carlão, Vereador Wallace, e já falaram disso também. Acho que agora é a hora, já passou da hora, de fazer uma reestruturação de cargos e salários, porque nós temos funcionários na Prefeitura que são contratados como Ajudantes de Serviços Diversos. Se não me falhe a memória, é a menor referência, mas que tem uma responsabilidade até de chefia de setor. E o Prefeito precisa ver isso; precisa encaminhar a esta Casa um plano da Prefeitura como um todo, porque tem muitas pessoas em condições de desvio de função. Então, chegou a hora de atentar pra esse fato. Sabemos que o Prefeito está fazendo um ótimo trabalho, como vários Vereadores falam aqui, a cidade está um canteiro de obras. Muito bem; está muito bom mesmo. Quero até agradecer aqui ao Executivo pelo recapeamento do Leonor Cristina e Margarida, que todos estão satisfeitos; foi feito em todas as ruas; está um brinco. Inclusive, a minha ficou quase por último e eu falei: ele não vai fazer. Mas fez e ficou muito bom; o pessoal lá agradece. Mas tem um lado que precisa um pouco mais de atenção, que é dos funcionários. Tem funcionários que até sem condições de trabalho, que muitas vezes sabemos que tem as licitações, não chega material no tempo, mas faz e desfaz e não deixa de atender o público. Então, eu gostaria de, por hora, estar fazendo essa homenagem a todos os funcionários”. Aparteou o Vereador Valdir Rosa: “Concordo com Vossa Excelência. Conheço também o funcionário Paiva; ele é antigo da Prefeitura; realmente, é um funcionário exemplar. Não sei se infelizmente ou felizmente, onde tínhamos mais problema são exatamente naqueles funcionários de cargo em comissão, que tem o compromisso com o Prefeito, e não compromisso com o município. E nós temos recebido algumas queixas com relação a esses funcionários, mas nenhum deles são de cargo permanente; apenas de cargo em comissão. E com relação ao asfaltamento do bairro de Vossa Excelência, que foi recapeado cem por cento, Vossa Excelência é iluminada, porque o bairro do Vereador Valdir Rosa, a única rua que não foi recapeada é onde este Vereador mora. Não sei por quê? Talvez, faltou asfalto ali. Muito obrigada”. A Vereadora Marcia encerrou seu pronunciamento: “Sr. Presidente, no momento, é só”. Antes de passar a palavra ao próximo Vereador inscrito, o Sr. Presidente dirigiu-se à Vereadora Marcia, dizendo: “Fico muito feliz ao ver essa homenagem sendo prestada ao nosso Paiva e sendo estendida a todos os funcionários da Prefeitura, uma vez que o funcionário Paiva ingressou na Saúde na minha gestão, como Secretário da Saúde. Ele sempre, realmente, honrou com o seu trabalho e sempre vestiu a camisa da Secretaria da Saúde, desde o primeiro dia que ele assumiu esse posto que ele ocupa hoje. Vossa Excelência está de parabéns”. Com a palavra, o Vereador Nelson Pagoti: “Só pra fazer um comentário a respeito de duas indicações que apresentamos nesta Casa hoje. Uma delas é para construção de uma quadra de esportes no futuro complexo esportivo do Jardim Rosim, pertencente à ASCOBAR. Nós estamos com um projeto para ampliação daquela área, abrangendo também a área do Jardim Europa, que pertencente ao nosso Jardim Rosim. Nós conversamos com o Prefeito e estamos solicitando a construção de uma quadra coberta, tendo em vista a demanda daquela área que está já muito precária, a quadra existente. Também indicamos ao Sr. Prefeito e vou anexar também um abaixo-assinado dos moradores da Duque de Caxias, sentido bairro-centro, depois da rotatória da USP, onde os veículos desenvolvem uma velocidade muito grande, causando transtorno aos moradores daquela rua. Então, estamos indicando ao Prefeito para que possa construir um redutor de velocidade para coibir os motoristas mais abusados. E também, falando em recapeamento, nem sabia que a Vereadora Marcia tinha bairro, Valdir Rosa também tinha um bairro. O Prefeito não sabe se os Vereadores têm bairro, mas está distribuindo a camada asfáltica em toda cidade, atendendo as áreas mais precárias. Isso é um trabalho demorado; não faz da noite para o dia; pegou uma cidade realmente esburacada e abandonada. Está demonstrando pra população a boa intenção e aplicar e sanar os problemas nas áreas mais afetadas. Talvez, no decorrer dos quatro anos, nossa cidade pode estar totalmente recapeada. É um trabalho que o Prefeito vem fazendo, mas exige investimento em outras áreas também. Quem sabe o Prefeito vai recapear a estrada onde mora o Natal Furlan também, porque cada Vereador tem um bairro nesta Casa. Mas vou fazer mais alguns comentários na explicação pessoal. Por enquanto, são essas as minhas palavras. Não havendo mais Vereadores inscritos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 24/2006, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a Autarquia Municipal a celebrar convênio com a ANDE – Associação Nosso Desafio Pirassununga. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes da Casa. Terminada a Ordem do Dia, assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, ante a retirada do Vereador Edgar Saggioratto. O Sr. Presidente em exercício consultou a Senhora Secretária se havia Vereador inscrito para fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos. Inscrito, usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves: “Nobre Vereador Bilo, na ata da reunião passada, nós falamos alguma coisa sobre ISS, que deveria estar aqui nesta Câmara Municipal, que é o Imposto sobre Serviço na Construção Civil, que deverá ser parcelado. Então, não está aqui hoje mas vou já dar um alerta, que tiver que pagar seu ISS, não o pague, porque vai sair o parcelamento. Tenho certeza que o Vereador Bilo vai tomar providências e eu, Vereador Carlão, me responsabilizo por isso, porque o Vereador Bilo vai assinar embaixo, pois está aqui na ata da reunião passada. Outro assunto é em relação ao paralelepípedo onde estavam fazendo essa reforma grande e o paralelepípedo estava sendo retirado da Rua Siqueira Campos e nós ouvimos, então, dentro da atual Administração, de que foi contratada uma empresa artesanal pra fazer o reparo da colocação do paralelepípedo, pra ficar regular; e é uma empresa que viria de fora. Tal surpresa minha, o paralelepído estava muito mal colocado e, repentinamente, veio-se o asfalto por cima, cobrindo todo paralelepípedo, de fora a fora. Isso estou falando porque ouvi perfeitamente como os nobres pares muito ouviram também. Quero parabenizar o CONSEG também pelo trabalho que vem sendo feito em nossa cidade, pela árdua luta de toda sua diretoria. Então, aqui ficam os parabéns deste Vereador. Amanhã, estamos trabalhando na zona rural, em função do plano diretor que Pirassununga também deverá ter seu plano diretor voltado para toda zona rural. Em relação a radiar as sessões da Câmara Municipal, este Vereador é favorável desde o início; já até saiu nos jornais no início. Pra mim, é independente; se todas as rádios aqui pudessem, seria ótimo, desde que atendam a legislação. Acho que também tem interesse da rádio porque patrocínio deve ter bastante. Então, acho que por parte deste Vereador, fica essa abertura. Acho que é muito importante. Fiz um pedido de informação, aqui: 'Quando o Executivo encaminhar para o Legislativo projeto de lei visando conceder reajuste salarial para os servidores municipais?'. Porque a preocupação nossa é grande; defasagem na mesa do funcionário realmente é triste. Depois, fizemos a segunda, se existe previsão para reajustar o ticket refeição dos servidores municipais. E prestar outras informações pertinentes. Hoje estamos recebendo a resposta, a qual já vou comunicar aos demais Vereadores: 'Em relação ao item 'a', o projeto de lei será encaminhado na próxima semana, com reajuste dentro do índice de inflação do período'. Bom, vai ser defasado. 'b – o vale alimentação está em fase de licitação com valor fixado em cento e cinco reais; c – pretendia-se enviar índice de reajuste superior ao da inflação do período o que, infelizmente, por se tratar de ano eleitoral, referido reajuste teria que ser concedido seis meses antes do pleito eleitoral. Por um lapso de assessoria, deixou-se de observar o prazo acima, que nos impede de conceder a recuperação da perda salarial como ocorrido no exercício passado'. Olha, infelizmente, aqui foi um lapso mesmo. É um lapso porque nós sabemos que quem vai sofrer a conseqüência são nossos funcionários. Está aqui também à disposição dos Vereadores. Aqui citamos várias perguntas em relação ao Jardim Milleminum. O que não podemos é ficar com jogo de empurra, porque foi ele que fez, que não fez, demarcou lotes, não demarcou. A realidade é uma só: o Jardim Millenium está lá; estão sendo construídas dezenas e dezenas de casas. O próprio Engº. João Alex Baldovinotti está concordando com as palavras deste Vereador, onde se inicia uma obra sem a guia estar pronta; esses moradores estarão sujeitos, no dia de amanhã, a terem suas residências invadidas por águas pluviais. Então, tudo ficou bem claro aqui. Acho que temos que ir até o local com uma fiscalização, verificar os níveis, para podermos tomar posição e orientar os moradores, aqueles que estão construindo, enquanto é tempo. Porque depois que construírem seus imóveis, pintaram bonitinho, colocaram piso, enfim, a casa está pronta, aí não vai adiantar mais. Se já estão construindo com sacrifício, imaginem amanhã o que vai acontecer. Então, estamos dando essas colocações. Estamos aqui atentos para dar todo apoio e dentro daquilo que entendemos da tecnologia, enfim, em todos os segmentos, estamos à disposição. Desde já, aproveito a oportunidade, conversando com o Secretário de Planejamento, Professor Fausto, ele falou que praticamente está com parte de leis pronta já. E acho que essas leis que estão em mãos, deveria já encaminhar para esta Casa, para que os Vereadores, em tempo, comecem a fazer análise e também fazer audiências para que possamos fazer um trabalho e termos em Pirassununga um plano diretor digno de nosso município, principalmente no tocante à tecnologia, onde falamos sobre drenagem urbana, toda legislação, porque aí as conseqüências virão depois, se fizermos tudo correndo, como no caso está acontecendo no Jardim Millenium. No momento, este Vereador tem essas colocações. Estamos à disposição. O plano diretor está dando uma continuidade dentro da normalidade. A todos os interessados que quiserem opinar e colocar suas sugestões, podem encaminhar ao escritório e estamos lá na Secretaria de Obras à disposição. E amanhã estaremos na zona rural, se Deus quiser. Uma boa semana e que Deus ilumine a todos. Gostaria de agradecer mais uma vez e parabenizar o CONSEG”. Inscrita, usou da palavra a Vereadora Cristina Aparecida Batista: “Em junho de 2004, nós fizemos uma indicação nesta Casa pedindo para que o Sr. Prefeito fizesse uma parceria com o Sebrae no sentido de ingressar na educação do nosso município o curso de empreendedorismo, nos moldes da cidade de Altinópolis, Estado de São Paulo, que tem funcionado muito bem, onde as crianças, desde o ensino fundamental, na primeira série, iniciam com esse curso, capacitando -os a terem uma visão de empreendedor futuramente. Nós vivemos numa cidade onde muitas pessoas têm o desejo de ser funcionário público; o pai já orienta seus filhos: quando crescer, a melhor coisa na vida é ser funcionário público. E essa mentalidade precisa mudar dentro da nossa cidade. Com esse curso, essa especialização com relação ao empreendedorismo, com certeza, daqui a alguns anos, veremos vários frutos em nosso município. E hoje se inicia essa parceria com o SEBRAE. Estivemos presente, onde vários professores estão realizando já esse curso e será introduzido na área da educação em nosso município. Então, queremos aqui deixar elevadas congratulações ao Secretário da Educação, por ter aceito nosso pedido e ter tomado essa iniciativa. Também gostaria, na pessoa do Sr. Carlos Celso Lotufo Alves, que está aqui presente, parabenizar o CONSEG por todos os trabalhos realizados em nosso município. Inclusive, esse final de semana, em parceria com o CONSEG, realizamos um trabalho na Vila São Pedro; CONSEG, Associação Projeto Futuro, Comunidade Vila São Pedro e Associação de Bairro; e foi muito gratificante. Que Deus continue abençoando o trabalho de vocês e todos os membros do CONSEG. Vocês realmente estão de parabéns. E, pra nossa surpresa, foi depositado na conta da Santa Casa, mais quarenta mil reais, por parte do Deputado Federal Salvador Zimbaldi, pra compra de uma ambulância. Não dinheiro do escândalo das ambulâncias, como foi ventilado em algumas rádios de madrugada, pra querer denegrir a imagem do deputado, mas é um dinheiro limpo, que certamente vai dar pra apoiar nossa cidade. Esse dinheiro já se encontra na conta da Santa Casa, que vai realizar a licitação pra compra da ambulância. Muito obrigada, Sr. Presidente”. Inscrita, manifestou-se a Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto: “É com grande satisfação também que venho trazer uma notícia, mas antes quero dizer ao Vereador Bilo que eu só tenho um lote lá no Leonor Cristina; não sou dona ainda de lá não. Tenho só uma casa e muito linda. A minha é a mais linda do bairro né, porque é minha; e está paga, quitada, graças a Deus. Mas, quero dizer que no início do ano passado, quando os Vereadores tinham um subsídio pra viajar, esta Vereadora foi até São Paulo, na Secretaria de Cultura, pra estar tomando conhecimento de alguns projetos que lá existiam e tentar trazer pro município. E nós continuamos este trabalho, mesmo os Vereadores não podendo mais esse auxílio despesa para viagens, eu continuei viajando. Fui à Brasília de novo; fui pra São Paulo várias vezes, enfim, continuei o trabalho; com muita dificuldade, mas continuamos. E essa semana, nós recebemos aqui na nossa cidade a visita de uma pessoa que faz parte do Projeto Guri. Este projeto, o município faz o pedido, solicita ao Secretário Estadual da Cultura e, se interessando, ele faz um pedido, tendo o interesse para que se traga ao município. O Estado fornece todos os instrumentos musicais, doa ao município, pra se montar uma orquestra com crianças e adolescentes. O Estado também dá o subsídio pra pagar os professores pra ensinarem essas crianças. O município entra com o local para as aulas e com as crianças e os adolescentes. E o nobre Presidente, que também é do meu partido, PPS, é uma honra, também lutou conosco junto às pessoas que estão com o mandato, deputados estaduais e federais, e nós conseguimos estar trazendo para o município. Já vieram aqui, já viram o local e, provavelmente, vai ser no projeto ANDE que vai ser instalado o Projeto Guri. Isso é um ganho muito grande pro município porque não terá despesas. O Estado vai bancar todos os instrumentos, que não são poucos pra se tocar numa orquestra. Então, conversamos muito também com o Secretário da Cultura, o Bragangolo, que tinha esse interesse mas não conseguia; era um sonho dele também e o município vai estar recebendo. Como o CONSEG já foi homenageado nesta noite, também quero parabenizar esse órgão, que também nos ajudou num projeto que nós ajudamos a acontecer, na Vila Santa Fé. Foi o CONSEG, Associação de Bairros, OAB, a Prefeitura com o PAT, e foram atendidas mais de quinhentas pessoas lá. E é uma somatória. Foi um peso muito grande o CONSEG trabalhando conosco. Mas também, vamos ter agora no dia treze de maio, é um evento do Vereador Walace, enquanto Presidente de Bairro ali da Zona Norte, um Dia da Cidadania também, que vai ser no dia treze, no sábado, às quatro horas da tarde. Então, estamos só dando um apoio pro Vereador, porque já fizemos uma e algumas coisas a gente já tem bala no gatilho pra estar auxiliando o Vereador. E vai ter uma quermesse, no dia doze, treze e quatorze; sexta, sábado e domingo. E no sábado à tarde vamos estar auxiliando nesse evento e creio que o CONSEG também vai estar conosco. Fizemos alguns outros requerimentos e estamos aguardando algumas negociações, pra atender outros bairros que já nos solicitaram, Jardim Ferrarezzi, o vereador Bilo também sugeriu pra estar fazendo na Vila Guilhermina e na Vila Redenção. Estamos organizando, não sei se vai dar certo porque, um em cima do outro, muitas pessoas são envolvidas pro trabalho, mas é intenção; vamos ver se conseguimos auxiliar. É um grande benefício pra população. No dia doze agora, sexta-feira, vamos ter outra reunião, com várias pessoas que estão envolvidas no projeto da Santa Fé, que já foi dito aqui por várias vezes, que vamos estar estabelecendo uma fase final do plano diretor sobre aquele bairro e a Cachoeira de Emas. Todos estão convidados. Ali nós vamos ter a Promotora Thelma, a Paiquerê, vamos ter a Associação de Bairros, Secretaria de Saúde, Secretaria de Educação. São muitas pessoas que estão interessadas e já tem trabalho desenvolvido lá nesta vila, que é uma vila que merece bastante atenção, de pessoas que necessitam. Então, por esta noite é só; que Deus abençoe a todos”. Com a palavra, o Vereador inscrito, Nelson Pagoti: “Dia vinte de março, apresentamos um requerimento, aprovado nesta Casa pelos nobres companheiros, o qual enviamos ao setor competente em São Paulo, reivindicando a reforma ou ampliação do nosso Fórum. E nós hoje estamos recebendo uma manifestação da Secretária Adjunta da Justiça e da Defesa da Cidadania, e também do Engº. Eduardo Leblon Pires Ferreira, respondendo pelo Centro de Engenharia, onde estão manifestando a pretensão de ampliar ou reformar o nosso Fórum, já enviando ao Sr. Prefeito e também ao Juiz Diretor do Fórum, para que se faça um levantamento e posteriormente eles possam dar continuidade a essa reivindicação. Então, respondendo a Vossas Excelências também, com relação ao Projeto de ISS. Já deu entrada nesta Casa e por se tratar de um Projeto de Lei Complementar, tem que ser publicado e depois de vinte dias ser votado. Nós vamos votar esse projeto no começo de junho e já está inserido nesse Projeto que será retroativo a janeiro, sem multa, sem juro, para aquelas pessoas que pedirem o parcelamento desse tributo. Então, como dissemos na sessão anterior, nós cobramos do Secretário e ele enviou a esta Casa hoje. Tão logo se publique, nós vamos fazer com que a gente aprove o mais rápido possível para não prejudicar mais nossos contribuintes. Também quero aproveitar a oportunidade e convidar novamente os nobres companheiros, que dia dez de maio será inaugurado o PAM da Zona Norte, onde vocês vão, gostaria que prestigiassem a Administração, tendo em vista que é um investimento muito importante àquela região. O Prefeito também dotou de equipamentos de última geração aonde vai funcionar as vinte e quatro horas. Estivemos visitando aquele local e gostaria que vocês presenciassem in loco para verificar os investimentos que lá estão sendo feitos. Aproveitando, passamos lá na Creche do São Valentim, e o Prefeito nos disse também que vai inaugurar, acho que na semana das festividades da cidade. Também fomos na Escola do São Valentim e está quase no término da construção. Uma escola muito bem construída, arejada, onde nossas crianças vão ficar bem acomodadas. Também com relação a recapeamento da área onde tem os paralelepípedos, pode ser que algumas pessoas tenham reclamado, mas estivemos lá na área e também recebemos elogios de alguns moradores, porque, quando não estão bem colocadas as pedras, quando passa um caminhão ou veículo, faz um barulho que repercute dentro das casas, principalmente no cair da noite ou no cair da madrugada, que incomodava os moradores. Então, andamos passando naquele local e as pessoas disseram: 'Ficou muito bom e graças a Deus vai acabar esse barulho quando passam veículos por essa rua'. Então, às vezes, contenta uns e descontenta outros, mas, infelizmente, o progresso às vezes traz dissabores para alguns, mas benefícios para outros. E, falando de benefício, nós também tivemos a informação do Prefeito Municipal, e já fez uma parceria com a Caixa Federal, onde serão construídas, no Jardim Millenium, em torno de quatrocentas casas, nos moldes que foram construídas no Clayton Malaman, sendo financiadas pela Caixa Federal. A princípio, é um número de quatrocentas casas, podendo estender até seiscentas unidades naquela localidade. Eram essas as minhas considerações e conto com os nobres Vereadores quando da inauguração do PAM da Zona Norte, dez de maio, às dezenove e trinta horas. Muito obrigado”. Neste momento, assumiu a direção dos trabalhos a 2ª Secretária, Vereadora Márcia Cristina Zanoni Couto, ante a ausência da 1ª Secretária no Plenário, para fazer uso da palavra na tribuna o Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno: “Vou fazer uso da palavra rapidamente para falar de algumas questões que foram postas hoje aqui. A princípio, é pra se falar da inauguração do Pronto Atendimento da Zona Norte. Acho que é um dever de todos os Vereadores estarem presentes lá na quarta-feira, além de, para todos, uma satisfação, porque em época de campanha eleitoral nós tivemos o prazer de ver a plaquinha, o nome e a ventilação de todos os senhores lá. A população espera todos lá; é uma festa realmente; a gente espera também que com esse progresso, essa inauguração, também venham os médicos, que vai ser uma cobrança ao Executivo. Da mesma forma, na inauguração da creche e da escola. Pra você inaugurar um prédio bonito daquele e não ter funcionário, vai ficar complicado. A gente acredita no trabalho do Prefeito; a gente está acompanhando e a gente espera que, com a inauguração, no outro dia já tenha os profissionais competentes para estar atendendo as necessidades da comunidade. Em relação a toda essa inauguração, ao asfalto que lá foi feito, ao Jardim São Lucas e Redentor, no qual eu resido, e o bairro que acho que foi um dos primeiros a serem recapeados, não foi mais que obrigação do Prefeito. Subiu no palanque, eu ao lado dele, e nós assumimos um compromisso com a comunidade. Em campanha eleitoral ele me disse: 'Wallace, quais são os problemas que tem aqui nesse bairro e qual é a necessidade principal pra gente estar podendo colocar aqui?'. Foi visto, foi falado, foi posto naquele livro dele de programa de governo. Está aí; uma das inaugurações vai ser quarta-feira. É uma conquista, é uma necessidade da comunidade. De princípio, já foi posto ambulância, logo no começo do governo. Houve sim as falhas, as cobranças, e a gente conseguiu amenizar os problemas lá. Então, está aí, o asfalto, a inauguração do Pronto Atendimento 24 horas. Nenhum prefeito nunca pensou em fazer isso e está sendo feito, vai ser inaugurado; realmente, está sendo uma coisa de primeiro mundo, pelo menos na parte estrutural. Agora a gente espera ter o corpo clínico pra atender a comunidade. Em relação à viela, o nosso Vereador Carlão colocou, levantou uma questão; já foi feita uma lei ano passado, a gente apresentou, todos aprovaram. É uma vergonha isso. Os loteadores vêm pra poder ganhar um pouco mais, eles deixam de fazer a rua que seria obrigação e fazem a viela; nem asfalto, nem iluminação eles colocam nas vielas. Então, fica complicado. Então, todos os problemas vêm para os moradores, que ficam vizinhos dessas vielas. Hoje, graças a Deus, não existe mais isso em Pirassununga. Pior ainda são aqueles competentes, que na verdade se fazem incompetentes de estarem analisando os projetos, os quais são aprovados com esses terríveis problemas que são as vielas. Mais é mesmo convidar os nobres Vereadores, a população presente, a imprensa que divulgue; e dizer que todas essas conquistas são compromissos firmados em campanha. Então, acho que temos que cumprir mesmo. Muito obrigado e uma boa noite a todos”. Não havendo mais Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, a Presidência em exercício deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, digitada e conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que vai devidamente assinada.
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